

# U20国足能否保留完整建制

U20国足折戟U20亚洲杯1/4决赛后正式解散。以塞尔维亚人久尔杰维奇为主帅的教练团队已回到了北京,就带队工作向中国足协进行汇报和总结。这支以2005—2006年龄段精英球员为班底的国字号青年军,作为2028年奥运会中国国奥队预备役在接下来两年多无大赛可踢的情况下,是否还保留完整建制?中国足协何时启动新一届U20亚洲杯参赛球队的组队工作?久尔杰维奇是去是留?这些问题都亟待找到答案。

据了解,跟当初将久尔杰维奇由1999年龄段原中国男足亚运队主帅转聘为2005年龄段U20国足主帅时一样,中国足协当下也需要经过严格的专业评议及集体决策程序,来决定久尔杰维奇及其团队成员的去留问题。

对于久尔杰维奇的执教工作,外界评价不一。客观来说,在他的带领下,这支U20国足在亚洲杯期间打出了令人赏心悦目的团队配合,特别是球队在进攻端的表现尤其亮眼,自信心也很强。这也是他们无缘获得U20世界杯入场券,却得到各界肯定的原因所在。不过,这支球队仍暴露出体能状况不佳的问题,而久尔杰维奇在多名主力球员体力不支的情况下,换人迟缓,也引发了外界对他“临场指挥不当”的质疑。

履历显示,2005—2006年龄段精英球员参加的下一项国际重大赛事将是于2027年9月进行的U23亚洲杯预选赛,也就是2028年洛杉矶奥运会男足亚洲区预选赛。换句话说,U20国足这次梦断世界杯,这一年龄段国字号球队未来2年半的时间无大赛可踢。因此,中国足协需要慎重考虑,要不要久尔杰维奇团队继续带领这一年龄段的球员继续冲击洛杉矶奥运会。

需要说明的是,由于本届U20国足涌



现出多名个人技术出众、具备明显上升空间的青年才俊,该队接下来是否会像当初2001年龄段国奥队那样,在无缘U20世界杯后,继续被保留完整建制,这也是足协近期需要着重考虑的问题。事实上,足协当初之所以安排2001年龄段国奥队相继参加中乙联赛、赴欧洲拉练热身,主要是球员参赛机会太少。而2005年龄段U20国足的绝大多数球员都被职业俱乐部签下,像毛伟杰、王钰栋、熊继政等人已经能够在职业联赛中踢上场。此外,这支U20国足的部分尖子球员,亦有可能被U22国足甚至国家队破格提拔,这也是两届U20球队的根本区别。

本届U20亚洲杯期间,除国足主帅伊万科维奇、U22国足主帅安东尼奥外,国字号球队技术总监傅博、国足助教郑智、前国脚黄博文等人都亲赴现场考察U20

国足。去年12月,中国足协曾组织2007年龄段的60余名精英球员在海口参加了第二期训练营,当时为集训把关的正是傅博,而郑智、黄博文也是负责训练营具体执教工作的教练组成员。由此不难看出,足协在力助2005—2006年龄段U20国足冲击世界大赛的同时,也加紧了对2007年龄段好苗子的挖掘与培养,毕竟这一年龄段代表队将是下一届U20亚洲杯的适龄参赛队。因此足协很有必要尽快为这一梯队竖旗,未雨绸缪。

从近年来各级国字号球队的组队情况看,中国足协仍倾向于选用性价比较高的外籍教练接手新一届国奥队。久尔杰维奇经过在中国2年的执教后,显示出一定的执教水平,也积累了一定经验,他仍存在被留用的可能性,但具体执教哪支队伍,还有待确定。 **本报综合消息**

## 湖人主场击败独行侠 东契奇面对旧主打出三双

北京时间2月26日中午,湖人在主场以107:99击败了独行侠。这是东契奇与浓眉互换东家后,两人第一次面对旧主,但令人遗憾的是,浓眉由于腿伤无法出战。不过比赛间隙,湖人在大屏幕上播放了浓眉效力球队期间的视频集锦,表达了对浓眉的感谢。东契奇在本场比赛中拿到19分、15篮板、12助攻的三双数据,至此他面对NBA30支球队均砍下过三双。

浓眉在加盟独行侠后,就遭遇了较为严重的腿伤,他一直处于伤停状态。与此同时,东契奇其实也是打打停停。不过东契奇在上一场击败掘金的比赛中打出了强力状态,轰下了32分。

这场比赛有些大开大合的感觉,湖人在上半场保持比分领先,可就在很多人认为比赛会在后两节逐渐失去悬念的时候,独行侠却逐渐追赶上来。末节,双方一度打得十分胶着。此时,詹姆斯接管了比赛,他在末节得到16分,总之詹姆斯在末节的强势表现才是湖人避免被对手逆转的关键。

东契奇的表现也十分精彩,三双数据足以说明一切。更为关键的是,东契奇在防守端的表现也有所提升,即便末节时,独行侠的进攻球员多次希望换位到东契奇面前,试图发起进攻,但他们最后的进攻效果并不好。 **本报综合消息**



NBA昨日战报		08:00 猛龙VS步行者
凯尔特人111:101猛龙	08:00 76人VS尼克斯	
骑士122:82魔术	08:00 开拓者VS奇才	
雄鹿97:100火箭	08:30 雷霆VS篮网	
太阳148:151灰熊	08:30 老鹰VS热火	
马刺103:109鹈鹕	09:00 快船VS公牛	
今日	10:00 国王VS爵士	
08:00 凯尔特人VS活塞	10:30 马刺VS火箭	

## 新老交替的中国女足还需打牢基础

随着2月25日晚间0:2不敌墨西哥女足,中国女足结束了2025年皮纳塔尔杯国际女足邀请赛的征程。在1:1战平加拿大并4:0大胜中国台北之后,中国女足在最后一场比赛中未能拿到期待中的胜利,球队也就此以1胜1平1负的战绩收官,收获四支参赛球队中的第三名。

从比赛进程来看,当下这支处于新老交替中的中国女足,在对场面的控制能力上仍然有较大波动,面向未来的大赛,主教练及球员都需要更多的努力。

### 发掘新人,还需更多磨炼

纵观本届邀请赛的三场比赛,中国女足的发挥能够看出明显的波动,但这样的比赛,正是当下志在练兵的中国女足所需要的。

几场比赛中,中国队主教练米利西奇也派出了众多新人国脚出场,如智杰、霍悦欣、邵子钦、王爱芳、孙方欣等。通过比赛,这些新人可以得到实战的锻炼,同时也能为教练团队未来的阵容构建提供依据。

对于当下的中国女足来说,友谊赛的最终成绩当然不是最重要的,寻找更多新生力量是球队目前面临的重要任务,这也是为什么在今年开年后的集训中,主教练米利西奇征召了众多年轻人

进入国家队。不难看出,在皮纳塔尔杯邀请赛上,米利西奇并不抗拒给更多年轻人表现的机会,首场比赛对阵加拿大中国队替补更换5人,后两场则是都使用了6次换人名额。

在王霜和张琳艳两位进攻端球员近段时间都受到伤病困扰,专注于身体和状态恢复的当下,中国女足也需要从后备人才库中去尽可能发掘更多的未来潜力。

### “大考”之前,还需打好基础

在无缘2024年巴黎奥运会之后,中国女足遭遇了一段大赛“空窗期”。在2023年女足世界杯小组赛出局后,中国女足的下一项大赛任务需要等到2026年女足亚洲杯。

因此对于主教练米利西奇来说,有充分的时间去进行新人的挖掘和球队的新老交替。去年5月上任之际他也曾表示,“现在的任务就是尽可能观察、考察球员,磨合打法来备战(女足亚洲杯)。”“我们需要新球员。在未来两年的准备期中,球员需要通过联赛中的良好表现被征召到国家队中,然后经历15到20场国际比赛获取经验。”

此后,通过集训和拉练、热身赛等安排,中国女足正在这条既定道路上徐徐

前进,除了对于队员的考察,米利西奇也希望能够为球队打造一个足够积极的心理状态。

比如本届皮纳塔尔杯期间,他就曾在对阵加拿大一战的中场间隙要求球员拿出“求胜”的决心,不能就这样接受比分落后的结果,“不能觉得1球输掉就可以了,必须得赢,相信我们能赢才会有机会。”

从中国女足的比赛表现来看,目前仍处在更新换代中的这支球队无疑还没有达到米利西奇心目中的理想状态。比如他希望球队能够在中场更多地控制球权,更多地从中路给对手制造威胁,而赛场之上,中国女足在面对具有一定实力的对手时,还不能持续做到这一点。

在本次西班牙拉练与国际邀请赛走到尾声之际,接过中国女足教鞭10个月的米利西奇仍然在朝着自己上任之初定下的目标努力——“球队更积极,控球率有提升,进攻端有技术特点的球员能够更多地处理球”。

在米利西奇的计划中,自己和团队将会持续努力为球队带来符合现代足球理念的的比赛方式。距离2026年女足亚洲杯的“大考”还有约一年的时间,新周期中的中国女足还需不断前行。 **本报综合消息**

## 西班牙国王杯半决赛首回合:巴萨战平马竞



新华社马德里2月25日电(谢宇智)2024—2025赛季西班牙国王杯半决赛首回合25日展开一场进球大战,巴塞罗那主场4:4战平马德里竞技。

马竞本场反客为主,在第一分钟便抓住角球机会由阿尔瓦雷斯抢点得手。5分钟后马竞卷土重来,格列兹曼禁区外晃过防守队员,一脚劲射将领先优势扩大为2:0。

两球落后的巴萨随后开始发力。第19分钟,孔德右路传中,佩德里跟进低射入网。仅仅2分钟后,主队又在角球进

攻中由库巴西头球破门,将比分扳为2:2平。第41分钟,巴萨依靠伊尼戈·马丁内斯的头球将比分反超。

下半场双方继续展开对攻。第74分钟,亚马尔右路突破后传中,莱万多夫斯基门前捅射破门,巴萨手握4:2领先优势。但马竞并未放弃,先是马科斯·略伦特在第84分钟大禁区边缘劲射扳回一城;补时阶段,替补登场的瑟洛特打入绝平进球,将全场比赛锁定在4:4。

双方将于4月2日在马竞主场展开半决赛第二回合的较量。

## 大胜南安普顿 切尔西止住连败

北京时间2月26日凌晨,英超第27轮,切尔西坐镇主场斯坦福桥球场迎战南安普顿。第24分钟,切尔西右后卫角球开到禁区,恩昆库顶破门。第36分钟,库库雷利亚完成抢断,恩昆库得球后给到内托,后者左脚爆射入网。第44分钟,科尔维尔头球破门,切尔西上半场就取得了三球领先。

但蓝军的进球并未就此停止,第77分钟,切尔西西路打出反击,无人盯防的库库雷利亚轻松破门,切尔西最终以4:0大胜南安普顿。

就此,切尔西终结了球队近期的联赛两连败和各赛事三连败,暂时升至积分榜第四位,南安普顿则依旧垫底。这也是本赛季切尔西在英超主场第二次完成零封。 **本报综合消息**

中国福利彩票 七乐彩全国开奖公告		
第2025020期		
中奖号码	基本号码	特别号码
	01 02 03 05 13 17 18	19
一等奖	1	1795872
二等奖	16	8886
三等奖	93	3057
四等奖	372	200
五等奖	4064	50
六等奖	6534	10
七等奖	51929	5

全国本期销售总额:4131414元  
青海本期销售总额:10736元

中国福利彩票 “快乐8”游戏开奖号码	
第2025047期	
开奖号码	
02 03 13 14 20 25 27 36 37 43	
47 48 51 55 58 66 71 74 76 79	

本期全国销售额:108431144元  
本期本省销售额:354016元

中国福利彩票 3D青海开奖公告		
第2025047期		
中奖号码		
2	4	8

青海销售总额:1441712元  
开奖日期:2025年2月26日

3D兑奖当期有效。中奖者应当自开奖之日60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖。逾期未兑奖视为弃奖,弃奖奖金纳入彩票公益金。